

*Анализ
организатора внекл. работы
за 2019-2020 учебный год.*

Работа организатора внекл. работы является неотъемлемой частью учебно-воспитательного процесса, что позволяет организовывать досуг обучающихся, и развивать их творческие и интеллектуальные способности.

Целью работы являлось:

- создание условий для всестороннего развития ребенка, раскрытия его творческих возможностей, способностей, для проявления личностно-индивидуальных качеств – инициативности, самостоятельности, фантазии.

Были поставлены следующие задачи:

- формирование и развитие личностных качеств, необходимых для позитивной жизнедеятельности в детско-подростковой среде;
- выявление ярких и талантливых дарований среди детей и подростков, развитие их творческого потенциала;
- обучение детей и подростков умению организовать свой досуг и досуг своих сверстников, социализация;
- формирование общей культуры учащихся, эстетических и этических норм;
- воспитание у детей гражданственности, нравственности, патриотизма, уважения к правам и свободам человека, любви к Родине и семье.

Цели и задачи выступали ориентирами, согласно годовому планированию организатора внекл. работы. Вся практическая деятельность была направлена на их решение. Воспитательная работа строилась по следующим направлениям:

- Сохранение и укрепление здоровья
- Трудовое и экологическое воспитание.
- Нравственное воспитание.
- Художественно-эстетическое.
- Гражданско-патриотическое.
- Развитие ученического самоуправления.
- Профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних.

Сентябрь

Традиционно, в первые дни сентября, а точнее 2 сентября в ШГ ГПН №4 было проведено торжественное мероприятие, посвященное ко «Дню знаний».

Целью данного мероприятия было открытие нового учебного года, мотивация доброго отношения к школе и учебному процессу.

По традиции прозвучало приветственное слово директора школы-гимназии гуманитарно - правового направления №4 Пак Илиты Анатольевны.

Выступили - вокальная группа «Ананайка»; с танцевальным номером выступили ученики нашей школы чемпионы Кыргызстана, призеры международных турниров, а также прозвучали стихи от учеников 1-х и 11-х классов.

Право подать первый звонок предоставили выпускнику 11 «Ж» класса Тищенко Даниилу и ученице 1 «Б» класса Пак Софии.

Торжественная линейка «День знаний» - мероприятие, имеющее огромное воспитательное значение в объединении поколений.

10 сентября 2019 года в ШГ ГПН№4 были разработаны и проведены мероприятия по Гражданской защите.

В соответствии с планом проведения мероприятий прошла эвакуационная тренировка учащихся и пед.коллектива школы.

Был разработан план мероприятий по Гражданской защите, назначены ответственные за проведение, определены сроки проведения 10.09.2019г.

Проведен инструктаж с пед.коллективом ШГ ГПН№4 по действиям в чрезвычайных ситуациях, обеспечению пожарной безопасности.

Обновлен Уголок ГЗ и ЧС, наглядные материалы в информационных уголках.

Был проведен инструктаж с мед.сестрой по оказанию первой доврачебной помощи.

Раздел «Безопасность» пополнился новыми пособиями: папками-передвижками «Безопасность детей на улице» и «Безопасность детей», иллюстративным материалом «Пожарная безопасность». С учащимися провели беседы и классные часы о последствиях пожаров и взрывов. Меры пожарной безопасности. Причины возникновения пожара. ЧС аварийного характера при пожарах. Организована выставка детских работ «Стихия глазами детей».

В планы воспитательной работы включены мероприятия по профилактике детского ДТП и пожарной безопасности.

Цель - совершенствовать навыки учителей и учащихся по быстрой эвакуации из здания школы при ЧС. Сигнал пожарной тревоги прозвучал в 9.30. По сигналу учителя начали выводить детей из здания, другие сотрудники действовали согласно плану - инструкции эвакуации. Через эвакуационные выходы были выведены все учащиеся.

Комиссия подвела итоги проведенного мероприятия и пришла к выводу, что действия сотрудников были слаженны, детей вывели из здания школы в положенное время, атмосфера для учащихся была психологически комфортной.

• Все действия отработаны на практике. Эвакуация прошла успешно.



В рамках «Всемирного дня чистоты» 21 сентября 2019 года, прошел масштабный общереспубликанский субботник, целью которого являлось исполнение гражданского долга, наведение порядка и очищение города от мусора.

Учителя школы-гимназии гуманитарно-правового направления №4, присоединились к этой светлой, доброй и позитивной традиции.

В ходе субботника особое внимание было уделено к общепринятым нормам и экологической культуре поведения, т.е. призвать не сорить, выбрасывать мусор в урны и специализированные контейнеры, убирать придомовые участки и территории.

Наша страна, наш Кыргызстан – это наше богатство, нуждается в присмотре. Мы внесли свой пусть небольшой, но все же вклад в нашу экологию!

Как правило - субботник мероприятие, имеющее огромное воспитательное значение в объединении поколений.

23 сентября 2019 года в ШГ ГПН№4, состоялось традиционное мероприятие, посвященное «Дню государственного языка».

В рамках данного мероприятия в школе прошел небольшой концерт, целью которого являлось развитие и поддержание государственного языка, привитие любви к Родине, использование государственного языка во всех сферах общественной жизни, а также улучшение грамотности среди учащихся.





27 сентября 2019 года прошли выборы Президента школы, подведены итоги, и настала новая эпоха для школы – с новым президентом.

30 сентября прошла церемония инаугурации Президента Школьной Республики, им стал ученик 10 «Ж» класса Достовалов Максим Юрьевич, достойный носить гордое Имя Президент школы, с сентября 2019 по июнь 2020 учебного года!

Тот, самый достойный, который представляет школу на всех мероприятиях, отстаивает честь граждан-учеников, борется против злостной неуспеваемости, оказывает всяческую поддержку и защиту общественной жизни школьников, участие в олимпиадах и конкурсах.

С официальным вступлением в должность Президента школы прозвучало торжественное слово директора школы Пак Илиты Анатольевны. Прозвучала присяга от избранного президента школы гимназии гуманитарно-правового направления №4 Достовалова Максима Юрьевича, затем был избран новый состав парламента «Луч Солнца».

ШП «Луч Солнца» призван выполнять такие задачи как: развитие самостоятельности обучающихся, подготовка к самореализации в жизни, обеспечение возможности реализовать свои способности и таланты. С участием ШП «Луч Солнца» проводятся все мероприятия в школе, а также рейды по проверке учебного материала и «Дресс-код», ставшие традицией.





Не прекращали свою работу отряды - «ЮДМ» в составе 10 человек из учащихся 9, 10 классов; «ЮИДД» и «ДЮП» в составе 10 человек из учащихся с 6 по 8 класс, в течение первого полугодия отряды проводили профилактическую работу по предупреждению правонарушений, преступлений и безнадзорности среди учащихся; закрепление знаний о правилах пожарной безопасности, правилах поведения при пожаре; проводили беседы, лекции, выпускали памятки, листовки и стенгазеты.

Для достижения цели выполнялись задачи:

- воспитание несовершеннолетних в духе непримиримости к любым отклонениям от общепринятых норм и правил поведения;
- проведение разъяснительной работы об ответственности за совершение противоправных действий среди сверстников;
- поддержание общественного порядка и предупреждение правонарушений среди несовершеннолетних;
- овладение учащимися необходимым минимумом знаний по основам безопасности жизнедеятельности.
- активизация деятельности школы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма;
- создание условий для широкого привлечения учащихся школы к пропаганде безопасного поведения детей на улицах и дорогах;
- углубленное изучение Правил дорожного движения, знакомство с оперативно-техническими средствами регулирования дорожного движения;
- овладение методами предупреждения дорожно-транспортного травматизма и навыками оказания первой доврачебной помощи пострадавшим при дорожно-транспортных происшествиях;

В школе оформлен уголок, где размещены - телефон доверия, полезные советы, правила безопасного поведения, права и обязанности учащихся.

С целью формирования правовой и нравственной культуры членами отрядов были проведены занятия по правовой культуре: интеллектуальная программа «Мои права и ответственность», познавательный час «Мораль и закон», консультации «Закон и Я», «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних», час общения - «Как не стать соучастником правонарушения», «Подросток и правонарушения» и другие. С членами отряда проводились инструктажи по правилам безопасного поведения в общественных местах, на дороге в каникулярное время.

Акция «16-дней против насилия», в которой приняли участие все учащиеся, школьный парламент «Луч Солнца» и был задействован педагогический коллектив.

Отряд ЮДМ провел традиционную общешкольную конференцию, на которой присутствовали активные представители всех классов. Вопрос насилия и безопасности учащихся - одно из приоритетных направлений в работе.

Члены отрядов проводили рейды по соблюдению другими учащимися правил внутреннего распорядка в школе, проведение разъяснительной работы по

профилактике правонарушений, внешний вид и т.д. Осуществлялась агитационная работа среди учащихся, проверка наличия светоотражающих элементов у учащихся.

Ребята оказывали помощь по поддержанию дисциплины и порядка во время проведения мероприятий, дежурства учащихся. Принимали участие в субботниках по уборке территории, в благоустройстве территории школы, регулярно проводили заседания, организовывали рейды по проверке дневников, школьной формы, проведение акций, агитбригад.



Октябрь

1 октября в Актовом зале традиционно состоялось торжественное мероприятие, посвященное «Международному дню пожилых людей».

«День пожилого человека» праздник, который дает возможность выразить глубокое уважение и благодарность пожилым людям за их добросовестный труд и огромный жизненный опыт.

В фойе и коридорах была оформлена выставка стенгазет с поздравлениями «Бабушка и дедушка для меня пример». В программе праздничного концерта выступали – вокальный коллектив группы «Ананайка», танцевальный ансамбль «Береке-Бий», великолепное исполнение на скрипке от ученика 9 класса Эшерава Шермата, также прозвучали поздравления в виде стихотворений от учащихся начальных классов. Концертные номера были представлены в разных жанрах, что внесло особый стиль в данное мероприятие.

По окончании праздничного концерта, всем гостям были вручены подарки.

Мероприятие проходило в активном режиме, ребята с удовольствием вкладывали силы в организацию праздника.

Несравненно важным событием октября, является празднование «Дня учителя».

День учителя – праздник всех поколений, благодарных за полученные знания и умения, за воспитание детей.

4 октября 2019 года в ШГ ГПН№4 пошло праздничное мероприятие, посвященное «Дню учителя», в котором учащиеся школы приняли активное участие.

Ребята радостно встречали учителей и поздравляли их с профессиональным праздником.

Учащиеся 11 и 10 классов заменяли учителей на уроках, следили за порядком в школе.

Активистами являлся состав школьного парламента «Луч Солнца», ребята поделились своими впечатлениями и воплотили свои яркие идеи.

В концерте были представлены разнообразные номера, участниками которых являлись - вокальная группа «Ананайка», прозвучали поздравления от учащихся начальных классов, танцевальные номера, сольные композиции, команды ЮДМ и ДЮП с показательным выступлением, изюминкой концерта стало выступление выпускника прошлого года Жедигерова Эрлана. В комплексе это обеспечило четкость и оптимальный ритм мероприятия. В зале царила душевная обстановка, учителя получили массу положительных эмоций и впечатлений!

Яркие и запоминающиеся выступления ребят, теплые и добрые слова порадовали всех присутствовавших.

К 80 летнему юбилею народного артиста и художника Кыргызской Республики Суйменкула Чокморова в школе-гимназии гуманитарно-правового направления №4 были проведены внеклассные мероприятия - конкурсы рисунков учащихся, выставки, посвященные его жизни и творчеству.

Суйменкул Чокморов родился 9 ноября в селе Чон-Таше Чуйской области. Окончил Фрунзенское художественное училище, учился на отделении живописи в Ленинградском институте живописи, скульптуры и архитектуры им. И. Е. Репина, который закончил в 1964 году.

Суйменкул Чокморов является автором более 400 живописных полотен в жанрах пейзажа, натюрморта и портрета. Некоторые картины Чокморова хранятся в Музее изобразительных искусств.

Признан лучшим актёром Кыргызстана XX века. В 2006 году была выпущена почтовая марка, посвящённая С. Чокморову. В 2009 году была выпущена купюра достоинством 5000 сомов с портретом С. Чокморова. Его именем названа одна из улиц в Бишкеке.

Суйменкул Чокморов остался в памяти народа как выдающийся актер, талантливый художник, искренний и открытый человек, и конечно же любящий семьянин.

Творческий век Суйменкула Чокморова не был долгим, но он смог оставить глубокий след в культуре Кыргызстана.

27 октября в Актовом зале был проведен конкурс «Осенний бал» между учащимися 7-8, 9-11 классов.

Сценарий праздника подобран для детей старшего возраста, что позволило развить чувство дружбы, умения развлекаться, веселиться. Активизировало творческие способности, фантазию и воображение.

Мероприятие прошло в виде конкурса, после чего члены жюри объявили победителей.

Конкурс состоял из 4 этапов и с каждым из них ребята по достоинству справились, публике было представлено потрясающее зрелище. Жюри предстоял очень сложный выбор, так как все конкурсанты очень хорошо подготовились.

Не прекращала свою работу деятельность школьного парламента, а учащиеся начальных классов подготовили стенгазеты и поделки, приуроченные к осенней тематике.

Мероприятие прошло на высоком уровне, успех был достигнут благодаря высокому уровню познавательного интереса учащихся, их активности и сплоченности.

Ноябрь

В начале ноября, состоялось торжественное мероприятие «Посвящение в гимназисты».

Адаптация пятиклассников в старшей школе, воспитание и формирование духовно-нравственных, эстетических и коллективных качеств учащихся.

Укрепление и развитие школьных традиций.

Данное мероприятие было подготовлено совместно со школьным парламентом, благодаря чему активно происходило развитие познавательной деятельности.

В ходе подготовки мероприятия была проведена большая коллективная работа, направленная на воспитание духовно- нравственных и эстетических качеств учащихся такие как: разучивание песен, стихов, танцев, оформление Актового зала и подбор музыкального сопровождения. Все это помогало сплочению учащихся школы, способствовало развитию качеств обязательности и ответственности.

Сценарий праздника был подобран с учетом возрастной категории учеников среднего звена, что позволило развить чувство дружбы, активизировать творческие способности, фантазию и воображение.

Концертные номера были представлены в разных жанрах, что внесло особый стиль в данное мероприятие.

По окончании торжественного мероприятия, всем пятиклассникам были вручены грамоты.

Состоялось третье заседание ШП «Луч Солнца», на котором решались главные вопросы школьной жизни. Дети с большим удовольствием принимали участие в таких мероприятиях, проявляли инициативу.

Выполнение поставленных задач осуществлялось через различные формы и методы:

- акции,
- музыкальные композиции,
- фестивали,
- экологические праздники,
- мастер – классы,
- викторины,
- конкурсы,
- спортивные соревнования,
- литературные беседы.

В школе прошел социальный проект «полезная перемена», была проделана работа отряда ЮДМ - «Поменяй сигарету на конфету», «Курение убивает», «Скажи нет наркотикам».

В рамках общегородского субботника, состоявшегося 16 ноября 2019 года, на территории школы и за ее пределами был проведен субботник в целях улучшения социальной инфраструктуры и санитарного состояния.

Участниками общегородского субботника был весь педагогический состав и обучающиеся школы, главной целью субботника несомненно являлось исполнение гражданского долга, наведение порядка и очищение города от мусора.

В ходе субботника особое внимание было уделено к общепринятым нормам и экологической культуры поведения, т.е. призыв не сорить, выбрасывать мусор в урны и специализированные контейнеры, убирать придомовые участки и территории.

Декабрь

В целях повышения качества образования, пропаганде и формированию антикоррупционного мировоззрения, содействии взаимодействию с органами государственной власти, с физическими и юридическими лицами по вопросам реализации антикоррупционной политики, а также мер по предупреждению незаконных денежных сборов.

Способствование развитию правового сознания, гражданской позиции, умению делать выводы на основе полученных данных.

7 декабря для учащихся 9-11 классов, был проведен «Круглый стол», на тему «Мы против коррупции!».

Для обсуждения участникам «Круглого стола» были предложены актуальные вопросы:

- о противодействии коррупции;
- развитие системы антикоррупционного мышления у молодежи.

Все это способствует воспитанию позитивного отношения к нравственным нормам, составляющим основу личности, повышению уровня их правового сознания и правовой культуры.

Участники предоставили целостностную программу для гостей «Круглого стола», в которой затронули такие темы как: «История развития коррупции», «Виды коррупции», «Государственная стратегия антикоррупционной политики КР», «Пять причин отсутствия коррупции в развивающихся странах» и др. В ходе беседы и обсуждений, обучающиеся обозначили проблемы и задачи профилактики коррупционных и иных правонарушений.

Был проведен социологический опрос с учащимися, об их отношении к коррупции и мерах борьбы.

Важно отметить, что все участники «Круглого стола», подводя итоги, обратили внимание на то, что эффективности борьбы с коррупцией можно достичь через совместную, системную деятельность всех демократических институтов общества.

Заинтересованный разговор, проблемы, предложения нашли свое отражение в рекомендациях участников «Круглого стола».

В школе велась целенаправленная работа антикоррупционной направленности. Проводимые классные часы, беседы позволяли углубить и конкретизировать знания в данной области.

В начале декабря провели благотворительную акцию «Милосердие», которая стартовала 6 и закончилась 15 декабря, активное участие в которой принял школьный парламент «Луч Солнца». В рамках акции была оказана помощь детям-сиротам, а также помощь ученикам вспомогательной школы №30 для детей с ограниченными возможностями.

На ряду с другими ежегодными акциями в помощь к нуждающимся детям, ученики нашей школы посетили детский дом малютки в г.Токмак, с благотворительным концертом.

В программе были и игровые моменты, что очень понравилось детям, танцевальные и музыкальные номера. Малыши из детского дома малютки были в

восторге, и ученики получили огромное удовольствие от такой благодарной публики.

Помимо вещей и набора канцелярских принадлежностей, на собранные средства, для каждого ребенка были приобретены - памперсы, влажные салфетки, мыломоющие средства, так необходимых для малышей, а также сладкое угощение (фрукты, сок и шоколадные конфеты).

12 декабря 2019 года в ШГ ГПН№4 состоялось мероприятие на тему «Мы помним...», посвящённое ко дню рождения великого писателя Чингиза Айтматова.

Целью мероприятия было патриотическое и эстетическое воспитание молодого поколения. Также проведение литературно-художественных мероприятий позволяющих осуществлять целенаправленное воспитание личности и формирования у детей интерес к литературе - умение понимать и ценить произведения.

В ходе мероприятия, ученики нашей школы выступили с докладами, прозвучали отрывки из произведений Чингиза Айтматова. На данное мероприятие были приглашены учителя филологи и учащиеся с 6 по 11 класс.

Книги Айтматова переведены на многие языки, а сам писатель – лауреат множества наград и премий, советских, российских и международных. В конце весны 2008 года Айтматова планировали выдвинуть на получение Нобелевской премии. Но до этого Чингиз Торекулович, к несчастью, не дожил.

О его творчестве сегодня говорят по-разному, но даже самые резкие критики книг Чингиза Айтматова не отрицают величия, присущего его произведениям.

С 25 ноября по 10 декабря в ШГ ГПН№4 прошла акция «16-дней против насилия», в которой приняли участие учащиеся, школьный парламент «Луч Солнца» и был задействован педагогический коллектив.

В рамках данной акции проходили следующие мероприятия: В начальных классах прошли классные часы на тему «Насилие, не допустить беды». На классных часах ребята обсуждали, дискутировали о том, с чьей стороны может исходить насилие в отношении ребенка, создавали правила дружб, работая в группах. По окончании мероприятия, был оформлен стенд с рисунками по теме - «Мы против насилия». Плакаты были размещены в фойе для общего обозрения.

Инспектор ИДН Увалиев А.М. провел профилактические беседы с учащимися 8-11 класс по теме «Права и обязанности несовершеннолетних», такая информация очень действенно влияет на подростков. Ребята задавали вопросы, активно участвовали в беседе.

Во всех классах был проведен классный час «Скажем насилию НЕТ!», на которых в разных формах обсуждалась тема насилия в современном обществе. Классные часы в старших классах прошли в форме круглого стола, на которых ребята обсудили проблемы насилия и причины их появления в современном

обществе. Ребята начальных классов на классных часах нарисовали ремень и украсили его цветами, как символ украшения, а не устрашения.

Агитбригада в составе школьного парламента «Луч Солнца» провела анонимное анкетирование учащихся о том, подвергались ли дети различным видам насилия.

Также Совет старшеклассников провел традиционную общешкольную конференцию, на которой присутствовали активные представители всех классов. Вопрос насилия и безопасности учащихся - одно из приоритетных направлений в работе.

Одним из основных органов по профилактике насилия, безнадзорности в нашей школе является совет профилактики. Всегда много времени мы уделяем работе с ребятами "группы риска", а также с теми, кто может в нее попасть. На совете профилактики были освещены вопросы насилия в семье.

В фойе нашей школы была организована работа анонимного почтового ящика - «Корзина помощи», как эффективное средство для работы с подростками и в дальнейшем будет использоваться для профилактики конфликтов и правонарушений.

Организованная выставка рисунков «Детство – без насилия» внесла позитивный настрой, в которой большинство ребят нарисовали яркие, позитивные рисунки, которые символизируют счастье, детство, семью.

Активно велась подготовка к Новому году, с 15 декабря было выполнено оформление фасада школы, кабинетов и рекреаций, изготовлены стенгазеты, открытки и баннер, приуроченные к Новому году.

В рамках этого были проведены следующие мероприятия:

- Конкурс «Новогодней программы» на лучшее оформление рекреации школы
- Конкурс на лучшее оформление классного кабинета;

Участие приняли учащиеся с 5 по 11 классы.

За участие и победу в конкурсе - «Новогодней программы», за лучшее оформление рекреации школы и кабинетов, учащиеся были награждены грамотами и памятными подарками.

Новогодние мероприятия прошли в соответствии с графиком:

25, 26 декабря – Актальный зал – начальные классы

27 декабря - Актальный зал – 5, 6, 7 классы

29 декабря – Спортивный зал 8, 9, 10, 11 классы

Состоялись такие мероприятия как:

- Новогоднее представление для обучающихся 1-4 классов;

- Новогодняя праздничная программа-маскарад для обучающихся 5,6,7 классов «Новый год у ворот»;

- Новогодний «Бал - маскарад» для обучающихся 8,9,10,11 классов.

Все эти мероприятия сопровождались конкурсами и викторинами.

Дети окунулись в праздничную атмосферу, участвовали в интересных конкурсах. С появлением Деда Мороза был устроен настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки.

Все новогодние мероприятия прошли благополучно на должном уровне, без происшествий.

От новогодних мероприятий осталась масса ярких незабываемых впечатлений.

Велась работа отряда ЮДМ, состоялось очередное заседание актива ШП «Луч Солнца».

Для 8 классов прошло Мероприятие: «Коррупция как социально-нравственное явление».

Также по намеченному плану прошла Линейка, по итогам первого полугодия.

Январь

Одной из главных задач ШП ГПН№4 является укрепление физического здоровья, обеспечения психического и эмоционального благополучия школьников, тем самым Спартакиада является одной из лучших форм приобщения учащихся к спорту.

В середине января на торжественной линейке, состоялось открытие Спартакиады, целями которой стали – приобщение детей к традициям большого спорта, укрепление здоровья, выявление интересов и спортивных способностей, а также воспитание умения не только побеждать, но и проигрывать.

Спортивные соревнования способствуют не только физическому развитию учащихся, но и их нравственному воспитанию, умению корректно вести себя с соперником, сопереживать за товарищей по команде.

Спартакиада проходила в спортивном зале, с соблюдением всех норм безопасности жизни и здоровья детей.

Подготовительные работы в разработке внутришкольных соревнований были проведены с учетом всех требований таких как - обязательный инструктаж с учащимися 4-11 классов о технике безопасности и охране здоровья во время уроков, соревнований и тренировок, личной гигиене каждого учащегося.

Спартакиада прошла под девизом: «Спорту - Да! Табаку и наркотикам – Нет!» по пропаганде ЗОЖ -

- «Старты Надежд» - среди учащихся 4, 5 классов
- Баскетбол (юноши) - среди учащихся 9 классов
- Волейбол (юноши) - среди учащихся 10, 11 классов
- Настольный теннис - среди учащихся 8 классов
- Бадминтон - среди учащихся 7 классов
- Волейбол (девушки) - среди учащихся 10, 11 классов
- Легкая атлетика, Футбол запланированные на март, апрель и май не проведены в связи с карантином режимом ЧП.

Учащиеся нашей школы показали хорошие результаты и свое стремление к победе, заняв призовые места, награждены грамотами.

Февраль

20 февраля 2020 года в ШГ ГПН №4 состоялся конкурс чтецов, посвященный Международному «Дню родного языка». Основной целью конкурса является выявление, поддержка и стимулирование талантливых гимназистов, владеющих жанром художественного слова.

Задачи конкурса:

1. Формировать бережное отношение к родному языку, гордость за свой родной язык, чувство принадлежности к своим предкам, народу, культуре.
2. Знакомство с литературным наследием Кыргызстана, отражающим величие культуры и богатство языков народов, проживающих в нем.
3. Через художественное слово воспитывать патриотические чувства гордости и любви к родному краю и родному языку, толерантность по отношению к другим языкам.
4. Выявление, поддержка и стимулирование талантливых исполнителей, владеющих жанром художественного слова.
5. Воспитывать у учащихся правильное отношение к нравственным ценностям человека.

Участие принимали учащиеся 5 и 6 классов в номинации:

1. Стихи на языках народов Кыргызской Республики
2. Презентации «Родной язык! Он дорог мне, он мой!»

Конкурсантов оценивал жюри, по следующим критериям:

- умение выразить идею произведения;
- артистизм, манера исполнения;
- внешний вид выступающего;
- искусство общения с аудиторией.

Почетным гостем на данном мероприятии был руководитель Представительства Россотрудничества в Кыргызской Республике Нефедов Виктор Леонидович.

Надо отметить, что все выступления учащихся были проникнуты чувством любви к художественному слову. На конкурс собрались ребята, которые понимают поэзию и воспринимают ее как духовную силу и величие.

Были прочитаны стихи на разных языках, таких как – кыргызский, русский, казахский, узбекский, татарский, армянский и многие другие. Ребята выступали с таким воодушевлением, что каждый из них выступал как актер в мини спектакле. Учащиеся серьезно отнеслись к конкурсной программе и показали себя во всей красе.

В этом конкурсе нет победителей и проигравших, все ученики были достойны похвалы и награждены подарками.

Будучи в таком юном возрасте все учащиеся 5 и 6 классов украсили конкурс своим творчеством, задали ему высокую планку!

Выражаем огромную благодарность нашим талантливым ребятам, за участие в конкурсе чтецов, посвященному Международному «Дню родного языка»!

В рамках празднования «Дня защитника Отечества», в ШГ ГПН№4 состоялся концерт и конкурсная программа среди учащихся 10, 11 классов на Военно-патриотическую тематику - «Пока мы помним, мы живем!».

Традиционно мы чествуем всех военнослужащих, доблестно исполнявших свой воинский долг в «горячих» точках.

15 февраля 1989 года для многих стал днём, когда кончился счёт потерям наших солдат, настала 31-я годовщина со дня вывода Советских войск из Афганистана. День памяти воинов, погибших на земле Афганистана при выполнении интернационального долга.

Память, останется в наших сердцах частицей гордости за тех, кто прошел дорогами войны, и кто не вернулся в родной дом, для которых совесть, долг и честь были главными в жизни.

В программе праздничного концерта выступали – вокальный коллектив группы «Ананайка», прозвучали поздравления в виде стихотворений, а также танцевальные номера от самых младших учениц нашей школы. Концертные номера были представлены в разных жанрах, что внесло особый стиль в данном мероприятии.

Мероприятие проходило в активном режиме, ребята с удовольствием вкладывали силы в организацию праздника. По окончании мероприятия, всем участникам были вручены подарки.

Концертная программа оставила на память о себе хорошее, солнечное и конечно же праздничное настроение.

22 февраля 2020 года в ШГ ГПН№4, состоялось традиционное мероприятие, посвященное Международному «Дню родного языка».

В рамках данного мероприятия в школе прошел конкурс среди параллелей 7, 8 и 9 классов, целью которого являлась память событий 21 февраля 1952 года.

Способствование распространению родных языков служат не только содействию языковому разнообразию и многоязыковому образованию, но и развитию более полного знакомства с языковыми и культурными традициями различных народов.

По традиции мероприятие открылось гимном Кыргызской Республики, В ходе конкурсной программы прозвучали музыкальные номера, презентации стран их географическое месторасположение, культура, обычаи, достопримечательности, сотрудничество с Кыргызской Республикой.

Все команды, участвовавшие в конкурсной программе подготовились основательно и оказались очень находчивыми, показав все свои таланты.

Победителям, а ими стали ученики 7 «И», 8 «Д», 9 «Д» классов занявшие I места, учащиеся 7 «Б», 8 «Ж», 9 «Г» занявшие II места и учащиеся 7 «М», 8 «А», 9 «Б» занявшие III места были награждены грамотами и получили памятные подарки.

Показателем хорошо проведенной работы являются благодарственные отзывы членов жюри, гостей и самих учащихся.

Мероприятие прошло на должном уровне с учетом соблюдения всех традиций.

24 февраля 2020 года в ШГ ГПН №4, состоялось традиционное праздничное мероприятие, посвященное открытию «Масленичной недели».

Масленица — древний славянский праздник с многочисленными обычаями, через века дошедший до наших дней. Отмечается в течение недели перед Великим постом. Масленица в 2020 году отмечается с 24 февраля по 1 марта.

Русский народный праздник «Масленица» ежегодно проводится в нашей школе и стал уже традиционным и любимым для учащихся. Вот и в этом году наши ученики стали активными участниками проведения Масленицы.

В рамках данного мероприятия во дворе школы прошел праздничный концерт и ярмарка, целью которых являлась традиция проводов Зимы и встреча Весны!

На классных часах дети узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай. Русская масленица всегда славилась своим блинами, их качеством и количеством.

На школьной ярмарке, учащиеся 1 по 4 классы представляли традиционные масленичные блюда, а помогали им в этом родители. Чего здесь только не было - и выпечка по семейным рецептам, и пирожные, пирожки, пироги и фрукты ну и конечно же блины с разной начинкой.

Благодаря Масленичной недели ребята познакомились с традициями русского народа и зарядились отличным настроением.

Показателем хорошо проведенной работы являются благодарственные отзывы всех присутствовавших и самих учащихся.

Мероприятие прошло на должном уровне с учетом соблюдения всех традиций.

День Государственного флага Кыргызской Республики отмечается ежегодно 3 марта.

Праздник установлен Указом Президента страны от 10 июня 2009 года, в целях воспитания граждан Кыргызстана в духе патриотизма и уважительного отношения к государственным символам страны.

В ШГ ГПН №4 стало традицией проводить мероприятия, приуроченные к этой знаменательной дате. В целях формирования у детей патриотизма, активной гражданской позиции, уважения к государственной символике.

Государственный флаг Кыргызской Республики был утвержден Верховным советом Республики Кыргызстан 3 марта 1992 года.

После официального вступления, традиционно, торжественное мероприятие началось гимном Кыргызской Республики.

Прозвучало приветственное слово директора школы гимназии-гуманитарно-правового направления №4 Пак Илиты Анатольевны.

В рамках данного мероприятия прошел торжественный марш из числа юношей 10 и 11 классов.

В соответствии с планом и с целью развития творческих способностей обучающихся, 6 марта 2020 года в ШГ ГПН№4 проведено праздничное мероприятие, посвященное 8 Марта, в котором учащиеся школы приняли активное участие.

В Актовом зале ученики поздравляли собравшихся гостей с праздником, подготовили разнообразные номера художественной самодеятельности.

Ребята радостно встречали учителей и поздравляли их с праздником весны.

В концерте были представлены - вокальные и танцевальные композиции, участниками которых являлись - призеры международных турниров, ученик 8 «Б» класса Блинков Дмитрий и Асаль Мамбетова, вокальная группа «Ананайка», ученица 9 «Г» Сапаркулова Марьям, Болотбеков Идин ученик 11 «А», ученики 7 «И» класса в полном составе, Жумабекова Жасмин ученица 11 «А», Эшерев Шермат ученик 9 «Ж», Асанбекова Элеонора ученица 8 «Б», ученики 10 «Ж» класса Ротова Аделина, Достовалов Максим и Ниязов Кудайберген, а также учащиеся начальных классов.

Праздничная атмосфера в зале подарила всем присутствующим гостям много приятных и положительных эмоций.

Яркие и запоминающиеся выступления ребят, теплые и добрые слова порадовали учителей.

Концертная программа оставила на память о себе хорошее, солнечное и праздничное настроение!

11 марта состоялся конкурс - презентаций, стихов и песен военных лет, посвященных празднованию «75-летия со дня Победы в ВОВ», среди учащихся 10 классов.

Есть события, значение которых не тускнеет от неумолимого бега времени и которые не стираются из памяти людей. Память об этих событиях неподвластна времени, бережно хранимая и передаваемая из поколения в поколение, она переживает века. Память – это связующее звено между прошлым и будущим!

ДЕНЬ ПОБЕДЫ – это не просто праздник! День Победы - это один из величайших дней, почитаемый в Кыргызстане. Эту дату никогда не вычеркнут из истории, она останется навечно в календаре, и всегда будет напоминать о тех страшных событиях.

Апрель

В течение второго полугодия, также как и в первом проводился ряд мероприятий школьного парламента «Луч Солнца» по формированию здорового образа жизни, борьбе с потреблением алкоголя и табака, предупреждению и борьбе с потреблением наркотических веществ, профилактике ВИЧ-инфекций среди учащихся, в задачи входили:

- Ознакомление учащихся с традициями и обычаями бережного отношения человека к собственному здоровью;
- Создание условий для формирования у учащихся культуры сохранения собственного здоровья;

- Способствование в недопущении вредных привычек учащихся средствами физической культуры и занятием спортом.
- Разработка мероприятий, которые уменьшают риск возникновения заболеваний и повреждений, связанных с социальными аспектами жизни детей и подростков.
- Пропаганда ЗОЖ (проведение конкурсов, акций, классных часов, лекций, бесед)
- Формирование здоровых взаимоотношений с окружающим миром, обществом и собой.
- Вовлечение учащихся в занятия утренней пробежки, физической культуры и спорта.
- Воспитание негативного отношения к вредным привычкам.
- Создание условий для полноценного питания школьников.
- Способствование формированию осознанного отношения учащихся к своему здоровью.

Май

В связи с карантином и режимом ЧП с 8 апреля 2020 г. ШГ ГПН№4 официально перешла на дистанционное обучение.

За этот период проведены мероприятия, такие как:

- взаимодействия с Советом старшеклассников в подготовке видеороликов;
- работа с классными руководителями и школьным парламентом «Луч Солнца» к празднованию «75-летия со дня Победы в ВОВ»;
- выполнялись творческие работы с учениками из разных параллелей;
- в подготовке видеороликов активное участие принимал педагогический коллектив в полном составе.
- «Прощальный Последний звонок» прошел в онлайн режиме, где ученики, учителя и родители приняли активное участие;
- Праздничные видеоролики подготовили выпускники и ученики начальных классов для любимых учителей.
- Видеопоздравления и видеообращения со словами напутствия и добрыми пожеланиями прозвучали от учителей к ученикам, в свою очередь ученики и родители не остались в стороне, и поздравили учителей с теплыми словами благодарности за пройденные годы в школе.

Июнь

Приятным событием после итоговой государственной аттестации, стала торжественная церемония, посвященная вручению аттестатов, которая состоялась 23 июня в ШГ ГПН№4, с соблюдением всех санитарно-гигиенических норм и правил, а также с соблюдением дистанции.

После официального вступления, традиционно, торжественное мероприятие началось гимном Кыргызской Республики.

Прозвучало приветственное слово директора школы Пак Илиты Анатольевны, с добрыми напутствиями к выпускникам, в достижении главной цели в жизни, при получении важного документа, который откроет Выпускникам дорогу в самостоятельную взрослую жизнь.

В этот день прозвучали поздравления и награждение похвальными листами и почетными грамотами в номинациях - «Отличник года», «Активное участие в жизни школы и класса», а также награждение за активное участие в Спортивной жизни школы.

В школе царило хорошее и доброе настроение, присутствующие получили массу положительных эмоций и впечатлений.

В течение всего учебного года проводилась большая работа с детьми и подростками. Мероприятия носили познавательный, развивающий и воспитательный характер.

Творческий подход классных руководителей и учителей предметников вне зависимости от степени нагрузки, дал положительный и плодотворный видеоматериал, показав многие «Таланты детей».

Анализируя всю работу, проделанную за 2019-2020 учебный год (до середины марта мероприятия по годовому плану были проведены в традиционном режиме обучения) хотелось бы отметить положительные моменты:

- помощь в организации со стороны учащихся;
- использование музыкального оформления;
- использование презентаций на всех общешкольных мероприятиях;

Что не удалось:

- не получилось организовать самостоятельную деятельность обучающихся;
- максимально возможная интерактивность (обратная связь) не была достигнута в полной мере, в силу загруженности учащихся учебным материалом в последние месяцы (апрель, май).

Понимая, что в ближайшем будущем дистанционное обучение займет ведущую образовательную роль наряду с традиционным обучением, администрация ШГ ГПН№4 разработала план по организации и внедрению дистанционного обучения, в связи с этим можно сделать вывод, что ученики проявили активную позицию как в усвоении учебного, так и воспитательного характера.

Организатор внекл. работы



Мухамедалиева З.К.